



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

12 листопада 2019 р.

Київ

№ 725-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши спільну заяву уповноваженого представника компанії «SAGA MARITIME LTD» (м. Лімасол, Кіпр) і товариства з обмеженою відповідальністю «БІОЛ УНІВЕРСАЛ УКРАЇНА» (далі – ТОВ «БІОЛ УНІВЕРСАЛ УКРАЇНА») (м. Роздільна, Роздільнянський р-н, Одеська обл., Україна) про надання дозволу компанії «RISOIL B.V.» на придбання частки в статутному капіталі ТОВ «БІОЛ УНІВЕРСАЛ УКРАЇНА»,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягала у придбанні компанією «RISOIL B.V.» частки ТОВ «БІОЛ УНІВЕРСАЛ УКРАЇНА», що забезпечило перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. За інформацією заявників, концентрація відбулась 24 червня 2014 року.

За інформацією заявників:

на дату подання заяви компанія «RISOIL B.V.» ліквідована. Припинення компанії «RISOIL B.V.» відбулось у результаті приєднання компанії «RISOIL B.V.» до компанії «Saga Maritime Ltd» (м. Лімасол, Кіпр);

компанія «Saga Maritime Ltd» є правонаступником компанії «RISOIL B.V.»;

ТОВ «БІОЛ УНІВЕРСАЛ УКРАЇНА» до 2017 року здійснювало діяльність із виробництва та реалізації соняшникової олії. З 2017 року зазначена діяльність припинена;

продавцем частки у статутному капіталі ТОВ «БІОЛ УНІВЕРСАЛ УКРАЇНА» була фізична особа – громадянка України, з якою після здійснення концентрації відносини контролю були припинені;

компанія «Saga Maritime Ltd» здійснює діяльність з управління корпоративними правами суб'єктів господарювання, пов'язаних із нею відносинами контролю, та не здійснює діяльності на території України;

компанія «Saga Maritime Ltd» пов'язана відносинами контролю із:

суб'єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність із вирощування та оптової торгівлі зерновими та олійними культурами (пшеницею, ячменем, ріпаком, кукурудзою, соняшником, просом); оптової торгівлі зерном; необробленим тютюном; насінням і кормами для тварин; жмихом та лушпинням; молочними продуктами; яйцями; харчовими оліями та жирами; зерновими, зернобобовими та олійними культурами (ріпаком, кукурудзою, соняшником, пшеницею, ячменем, квасолею, горохом, соєю, льоном, вівсом, сочевицею, просом); транспортного оброблення вантажів; надання: послуг допоміжного обслуговування водного транспорту, бонування суден, послуг перевезення

вантажів автомобільним транспортом та транспортно-експедиторських послуг, послуг митного брокера, агентування суден під іноземним прапором у портах Ізмаїл та Усть-Дунайський, складських послуг (діяльність зернового складу), сільськогосподарських послуг, послуг елеватора (переважно в межах Групи Покупця) та послуг з експедирування; надання в оренду: виробничих потужностей та нерухомості (в межах Групи Покупця), сільськогосподарської техніки, нежитлової (офісної) нерухомості та земельної ділянки в межах Одеської області, автомобілів; будівництва комплексу споруд для зберігання та перевантаження зернових культур у порту Чорноморськ; видання журналів і періодичних видань та організації щорічних конгресів і торговельних виставок;

суб'єктами господарювання – нерезидентами України, які здійснюють діяльність з управління корпоративними правами та не здійснюють господарської діяльності на території України;

фізичними особами – громадянами України.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл компанії «Saga Maritime Ltd» (м. Лімасол, Кіпр) на придбання частки в статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «БІОЛ УНІВЕРСАЛ УКРАЇНА» (м. Роздільна, Роздільнянський р-н, Одеська обл., Україна), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

Голова Комітету

Ю. ТЕРЕНТЬЄВ